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Husyéí
ünnepére az újságok vezércikk

áradata fogja a Hit és Vallás meg
nyugtató mélységeibe való elmerü- 
lést hirdetni; dorgálni és buzdítani, 
megcsillogtatni a reményt, hogy lesz 
még jobban is és további kitartásra 
biztatni- . .

Amikor beköszönt az ünnep, 
megkondula harangszó és templom
ba tódulnak az ájtatos hívek a vi
lág négy táján. Vájjon ki gondol 
azokra, akiknek megnyomorított 
lelke, elkeseredett szive mélyén ott 
kering leépített életének bánata. ..

Soha nem volt időszerűbb, mint 
most, feltámadásról, újjáéledésről, 
megváltásról, felebaráti szeretetről, 
a hit és vallás üdítő, erőtnyujtó ál
dásáról a templomi szószékről igét 
hirdetni, most a tavasz küszöbén, 
husvét ünnepén, a virágba levélbe 
szökkenő napokban... amikor komor 
felhők tornyosulnak mindnyájunk 
békeegén. . .

A húsvéti áldozatbárány diplo
maták, politikusok körében, kézről- 
kézre jár és a béke megőrzésének 
hazug frázisában uj és uj szólamo
kat hallunk, melyek megváltást, meg- 
békülést hirdetnek és közben újabb 
nyomorúságok zúdulnak ártatlan 
embertömegek fejére. . .

Vájjon a feltámadás szent és 
felemelő ünnepére azok is elmen
nek, hogy buzgó imádságukkal is
teni segítséget kérjenek munkájukra, 
akiknek minden törekvésük csak egy 
cél felé irányul, hogy embertársa
iknak nyómorbadöntésével kerülje
nek jólétet nyújtó biztos révbe. .. ?

Ez is fellámadás, újjászületés, 
megváltás? !?

Vagy a husvét csak harangzú
gás, templomozás, ünnepi kalács, 
pirostojás, hancurozó vig locsolás, 
soksok tradíció, szimbólum csupán? 
Semmi más? Csak azoknak elmé
lyülés, magábaszáílás a feltámadás
ban való törhetetlen-hit ünnepe, akik 
gondtői sújtottak, akiket megtaposott 
az „Élet" ? És azoknak, csak a meg
szokások kötelezettsége, ösztönsze- 
rüsége. akik népek, fajok és feleke
zetek ellen izgatnak, uszítanak, tör
nek? Azokat nem kötelezi a vallás 
igéje, törvénye és szeretetet-hirdető, 
megkívánó, elkötelező előfeltétele...?

Vagy kétféle husvét is van?!? 
Az egyiknek megtartását, amelyet 
a szokás hatalma vált ki s ahol 
csak szimbólum az ünnep s a dú
san megrakott asztal mellett is a 
gyűlölet, a letiprás, a nagyélüség 
szelleme uralja a lelkeket. A má
sik. . . szerény, kisigényű, minden
napi kenyérre beállított és mégis 
nélkülöző, de bizakodó, a szeretet- 

diktálta megbékülést váró és ennek 
végső győzelmében hittel hivő lé
lek ünnepe, mely tűr, szenved de 
hisz.. . Igazságban és a biztos Fel
támadásban. . .

Mert nincs és nem lehet más 
Igazság: Nincs és nem lehet kü- 
lömbség ember és ember között, 
egyformán van joguk Kenyérhez, 
Élethez s ha ideig-őráig mostoha’ és 
elnyomott is a sorsuk, jön a Meg
váltás, mert el kell jönnie az igazi 
Feltámadásnak... melyre várunk meg 
nem szűnő Hittel, Reménnyel és 
Szeretettel. . .

À hétről...
Stresa! Újra egy konferencia, 

mely az érdeklődés homlokterébe ke
rült. Erre a hétre! A jövő héten bi
zonyára lesz más szenzáció, másutt, 
más programmal, más szereplőkkel...! 
A Lago Magiore panorámaszerüen 
látványos, szemet és lelket meggyö
nyörködtető partján egy festőién szép 
kastély pazarul és fényűzően beren
dezett termében gyűltek össze a dip
lomaták, hogy milliók sorsa felett 
döntsenek. Egy kis eszmecsere, egy 
kis vita, egy pár elhangzó bók vagy 
intrikus cselszövény, azután bezárul a 
konferencia. Eredménytelenül, hogy 
pár hét vagy hónap múlva újra kivá-

Kís képek @ n^y forgatagból...
...öngyilkos lett...

Egy szürke rendőrségi Ilir: X.Y.. 22 
éves.....-i illetőségű pincérleány a vonat 
elé vetette magát. Tettének oka ismeretlen. 
Az ügyészség megadta a temetési enge
délyt.... stb...

Kedd este a Munkás-Kaszinó fényesen 
kivilágított színpadán görlök félmeztelen 
csapatának táncszámai peregnek, az előkelő, 
teltgyomru, már csak szórakozásra éhes 
közönség tapsol, lelkesedik ujrázásl kíván 
és fenékig üríti a jólét-adta gyönyörök kely- 
hét... Nem mindennapi élvezetben van része, 
kihasználja az adódott alkalmat, habzsolja 
a revue szépségét és azt, hogy ketöszáz lei 
egy ülőhely ára és ő nem a kilencven leies 
helyen ül, ami sztntén a kellemes érzetnek 
egyik nem épen érthetetlen foka... 200lei...!

Péltizenkettöre jár az óramutató, zug 
a tapsorkán és... ugyanakkor zakatolva, 
fújva dübörög... az éjféli személyvonat, 

amint az állomás külső vágányain behalad, 
már nem sok van hátra, ember és gép egy 
uj állomáshoz ér, az »Élet«, a mozgó, lük
tető, hajszolt »Lét« egy uj megállójához, 
ahol megpihenhet, ha pár percre is. Sokan 
jutnak, érnek céljuk végállomásához, ha 
csak egy időre... Célhoz érnek,,.

Zakatol a mozdony, dolgoznak a fé
kek, egy sikoly hangzik, valami különleges, 
disszonáns hang, a mozdony utján olajcsep- 
pek egyhangú, fénylő fekete foltjai közé 
friss, piros, gőzölgő embervér ékelődik... 
Egy huszonkétéves ember vére...

Ebben a percben hangzott fel a lelke
sebb taps... és ugyanekkor érkezett be a 
vonat az állomásra, egy fiatalasszony, még 
gyermekember, élete végállomására! Egy 
férj özvegy lett, egy négyéves gyermek 
árva...!

Szerda reggel a hullaház uj lakót ka
pott. Egy halom földimaradványt, egy össze- 
rakhatatlan huskevn'éket, X.Y. volt...!

A modern technika egy vívmányával, 
egy ezidöszertnt tökéletesen megalkotott 

mozdonnyal végeztette ki azt a már semmire 
sem becsült énjét, melyet az IdÖ, a Kor 
Ítélt halálra. Úgy érezte, hogy már semmi 
keresnivalója itt. Tör, méreg, viz, kőtől, 
zsirosszóda, elavult valami és nem stilszefü... 
a robogó Élet, a mozdony... az igen! És az 
egészben ez a kicsi és a lényegtelenségben 
elvesznilátszó valami az, ami talán a leg
megrázóbb !

A rendőrségen készülnék az iratai. 
Kellő körültekintéssel kihallgatják ismerőseit 
kutatják, hogy okát találják annak, hogy 
mi hajtotta a fiatal életet arra, hogy kierő
szakolja a Véget... A rideg rendőrségi szo
bába bekukkant Ámor is egy percre, kel 
letlenül és méltatlankodva, sietve távozik... 
Még a látszata sincs meg szerelmi bánat
nak...! Felbecsülik hátrahagyótt értékeit, 
ingóságait... A legértékesebb tárgy egy ke
véssé használt hócipő, ezt szállásadónöje 
igényli, és elfogadja 120. Lei adósság ki
egyenlítése fejében. Ennyiért újonnan is meg
vásárolhatná. Azonkívül néhány, még zsib
vásáron sem értékesíthető ruharongy, néhány
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lasszanak maguknak még egy szebb 
helyet, egy még kényelmesebb, puha 
meleg fészket, mert hisz az élet na
gyon szép ilyen helyen és ilyenfor
mán s dip'omatának lenni is szép és 
előkelő foglalkozás. Úgy mellesleg 
megemlítve a konferenciázások alkal
mával, mint ezalkalommal is, banket
teket adnak egymás tiszteletére majd, 
itt majd ott, egy kis bál és soksok szó
rakozás. . . A dúsan megrakott asz
talokról lekerülő megmaradt ételfölös
leggel néhány kisebb falut lehetne 
jóllaktatni. . .

A világ ilyenszerü berendezke
désében van valami hiba. Ott kezdő
dik, hogy az ilyen fontos és ember- 
milliók sorsát intéző dolgokat nem 
volna szabad olyan boldogságot ára
dozó és jólétet hirdető tündérpalotá
ban megtartani, mint a Lago Maggi
ore partján a Stresa ! Erre a célra 
egy zord külsejű, lakatlan, sötét tó
nusú, kopasz szikláktól övezett, ba
rátságtalan, semmi szép látnivalót 
nemjelentő hegykatlanban felütött sá
tor volna alkalmas, ahol a komorság
tól a szív összeszorulna, a lélek meg
rendülne és az emberi lelkiismeret 
nagyon közel érezné magához az Is
ten szemét, mely rajta nyugszik és a 
fenyegető ujjat, mintha szólna: „Em- ' 
bér! Gondold meg jól, mit teszel... 1“

Az sem helyes, hogy a tanács
kozás közben lukullusi lakomák van
nak. Mennyivel stilszerübb lenne ott, । 
ahol a háború szelleme kisért és ho
nol, a diplomatáknak és általában min
denkinek, akinek a béke megőrzése 
ügyébe beleszólása van, a tanácsko
zási napok ideje alatt böjtölni, csak 
kcnyérne és vizen élni és ezt is csak 
jegyre kapni, melyért sorban kellene 
állani. . .

Mennyivel hamarabb szállna a 
biztos béke áldása az emberiségre, 
mely csak a rengeteg tárgyalást látja

a költői szép helyeken s prózai, min
den rosszmájuságmentes megállapítás fw» 
nélkül feltételezhető, talán nem is . 
olyan nagyon ambicionálják a döntést j 
azok,akiknekmegadatottaz,hogy ennyi ; 
szép helyet kereshetnek fel s ott elég 
kényelmesen éljenek... közköltségen.

Igaz, vagy nem igaz?
A napokban kereskedői és iparos kö

rükben erősen tartotta magát a hir. hogy a 
helybeli Román kereskedők és iparosok 
Egyesülete gyűlést tarfott, melyen elhatá 
rozták, hogy kérést intéznek a zsilvölgyi 
bányák igazgatóságához, valamint az ipar
vállalatokhoz, hogy csak román kereske 
dóktól, szállítóktól vásároljanak és csak 
román iparosokkal, vállalkozókkal dolgoz
tassanak. A hir annál inkább érthető feltű
nést keltett nemcsak az érdekeltek között, 
hanem kisebbségi körökben általánosságban 
is, mert eddig a legtökéletesebb megértés 
jegyében dolgoztak itt fajra és felekezetre 
való különbség nélkül a lakosság széles 
rétegei.

Munkatársunk felkereste ezalkalomból 
SEDEAN Nicolaet, az egyesület ambiciózus 
elnökét, hogy a legilletékesebb helyen kér

A nyereményeket és azok kifizetését garantálja

Banca Ilim S. 1 Chij.
Húzás 1935 május 12-én 

Kérjen mindenütt Ujságirósorsjegyet !

Az Erdélyi és Bánáti Népkisebbségi Újságíró Szervezet 

készpénz sorsjátéka 
50 leiel nyerhet 250.000 leit!

dezze meg: ^Igaz é Van g ne,n 11 szál- 
hir ! «

hue a válasz!
» Magam is hallottam erről a hír

ről ! Kern igaz! A vezetésem alatt álló 
egy sídet ilyen határozatot nem hozott. 
Voltai: kartársaim, akik szóba hozta!: 
ilyen tervet, felvibigositottam azonban 
őket, hogy nekünk kötelességünk támo
gatni a román kereskedőket és iparoso
kat, hogy életküzdelmükben segítségükre 
legyünk. Különösen iparosain/: között 
vannak olyanok, akiket munkához kell 
juttatnunk, mert szükséget szenvednek. 
De nem dolgozhatunk a numerus va- 
lachicus " eszméi és módszerei alapján, 
milyet a magam részéről demagógiának 
tartok és elitélek. Mi itt a legjobb har
móniában éltünk egymással s addig, míg 
én leszól: az elnökül:, magam részéről 
nem járulok hozzá, sőt küzdeni fogok 
ellene, hogy az egyesület ilyen téves útra 
kerüljön. Az egyesület nem hozott ilyen 
határozatot, kérem megcáfolni “.

Az elhangzott nyilatkozatból örömmel 
állapítjuk meg, hogy ezek szerint az elter

ít

i? i? ff i? ff 0
I i! » I
»

Naoyobb nyeremények:

' 5o.ooa
25.000,0
10.080 b

lei stb..■ a. . ..Ü

levelezőlap-fénykép, családi kép, talán hozzá
tartozóié, egy félig elégett gyertya, egy 
Iriciorbult pohár, apró kis limlom, nincs 
több... összesen újkorában nem ér 100, Igen 
egyszáz Lelt...! Egy ember, akinek a rajta 
levő holmiján kívül, egyszáz leit érő vagyona 
nincs I Élt, dolgozott, kicsiny igényű létéért 
küzdött, igazán csak az ennivalóért és egy 
vacak hajlékért, ahol fáradt, elcsigázott, 
munkában megőrölt 22 éves testét pihenésre 
ledobhassa... Szomorú páriája a Kornak, ez 
is emberi élet.,,!

200 lei egy ülőhely egy előadásra és 
egy az élethez jogcímet igénylő ember iga- 
vonó, akinek egész vagyona 100 leit sem 
ér...!

Egy távirat fut hivatalos utján «...hozzá
tartozói értesitendök...« bejelentőlapjára 

rávezetik a anyakönyvbe beírják s’a sinucis.« 
«öngyilkos lett...« s megszűnt lenni... volt...!

A kiskocsmában, ahol legutóbb tengette 
életét, hegedű cincog, cimbalom peng, egy 
ócska slágert csépelnek még jobban agyon, 
lányok és legények együtt énekelik a ref- 
raint, valahogy úgy kezdődik ! »Az egyik
nek sikerűi, a másiknak nem... !« Talán 
már senkisem gondol arra, hogy tegnapé 
lőtt ugyanott még ö énekelte s tegnap ilyen
kor a befutó vonatra lesett, hogy nagy szá
madások után az élet-nek fizessen, kie
gyenlítsen. . .

Az Élet robog tovább, keveri a nagy 
és kis »Lét« ek örömeit és nyomorúságait... 
És ezt úgy hívják: «Minden embernek meg 
van az »É!et«-hez való joga. . .

Vájjon huszonkét éve alatt volt-e bol

dog egy napig is, vagy csak most lett 
azzá. . . örökre. . . I

* * *
Csütörtök délután temették. Pályatár

sai megható temetést rendeztek. A menet 
élén husztagu cigányzene, majd a pap ha
ladt a gyászkocsi előtt egy kartársnö nagy 
élövirág csokorral, a kocsi mögött kettesé
vel barátnői, Így kisérték utolsó útjára. A 
menetnek sok nézője akadt, voltak, akik 
mosolyogtak.., Milyen szánalmasan primi
tiv lelkivilága lehet annak, aki egy ilyen 
létekbölfakadó gyászmeneten mosolyogni tűd, 
ahelyett, hogy meaculpázna, mert ö is an
nak a társadalomnak egyik tagja, melynek 
bűne az ilyen páriák létezése, élete és nem 
megmosolyogni, hanem megsajnálni való 
halála. . .

Fríociíéel Nagy húsvéti vásár a »CtllC« áruházban. Óriási választék tavaszi kabát modellekben, úgyszintén a legújabb 
LFlt-SlIcS ! divat szerint készült rohamodelekben. Tavaszi és nyári divat anyagok, harisnyák, kesztyűk, férfi kalapok, 
(Márka: Qyukits és Fischer) fehérnemű, nyakkendő, gallér stb. . , . —, ,

Jutányos árak, szolid kiszolgálás. »C H I C« Oivatáruház, Prtroșeni. j
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jedt hírek alaptalanok voltak. Ami annál in
kább is örvendetes, mert ismét bebizonyult, 
hogy az egyhelyben lakó népek egymás el
len uszítása csak politikai eszköz azok ke
zében, akik lelkiismeretlenül, önzö érdekeik 
megvalósítására és hatalmi céljaik elérésére 
nem rettenek vissza semmiféle módszerek
től. Ennek a városnak minden polgára ki
veszi részét a közterhek viseléséből, joga 
van tehát ahhoz, hogy sem fajra, sem fele- 
kezetre való tekintettel velünk szemben 
megkülönböztetést ne tegyenek s polgártár
sával szemben születési adottságaiért hátrá
nyos helyzetbe ne jusson.

Erősen óhajtanánk s ez városunk to 
vábbi fejlődésének egyedül biztos alapja, 
hogy minden vezető pozícióban levő ember 
lelkében talajra találjon az elhangzott, fen
tebb közölt nyilatkozat, mely emberi sz 
darltást, megértést hirdeti...

az unitáriusok müvészesíja :
Zsilvölgye közönsége még élénken em

lékszik arra az igazán magasnivóju művész 
estre, melyet az Unitárius Egyház rendezett 
tavaly husvétkor. A sikeren felbuzdulva 
most husvétkor, talán a tavalyi nívót is fe
lülmúlni szándékozván, szenzációs műsort 
állított össze az egyház fáradhatatlan papja 
Weress Béla. A végleges műsor még nincs 
Összeállítva, egy bizonyos, hogy az eddig is
mertekből megállapítható,', hogy husvít va
sárnapján a Munkás-Kaszinóaan megjelenő 
müértö közönségnek kiváló műélvezetben 
lesz része.

Az eddig ismeretes műsor a következő*
1 Nyitány. A Thomas : Mignon. Ou- 

vertour. Társulati zenekar. Vezényel Schwach 
I. karnagy.

2. Néma harang az őrtoronyban. Meló 
dráma. Előadja : Weress Béla. Zongorán ki
téri : Dr. Boériu Emilné.

3. Francia négyes. Táncolják : Gross
mann Kató, Joánovits Lujza, Molnár Kató, 
Kiminich Vera, Marosi Angela, Orjehovszky 
Tanyja, Magurean Ilonka, Rónai Judit Simó 
Klára, Székely Klára, Tokár Gizi, Trakker 
Lóri Váradi Mária, Dismatsek Tibor, Grün 
Öcsi, Hajdú László, Kahnás Lajos, Martina 
Severino, Réthy Ferike, Visdea Viktor.

4. Mendelssohn : Konzert 1. Il.-lll. tétel. 
Előadja : Hajak Károly kiváló hegedű mű
vész, zongorán kiséri : Weisz Johanna.

5 Magyar népdalokat saját zongora ki- i 
sérettel ad elő : Berivoy József országos ! 
hirü dalénekes.

6. Pantomim. (Táncegyveleg) láncolják: ' 
Borbély Agnes, Duma Vali, Géczi Sárika, 
Gordos Irén, Feldmann Nuci, Halász Piri. 
Hajdú Lonci, Incze Maga, Kolozsvári Manci, 
Márk Vilma, Menyhárt Ilonka, Kimpián 
Manci, Molnár Irma, Módy Baba, Páska 
Vilma, Tamás Róza, Wenczel Lili, Wagner 
Csöpi, Lucaciu Tolla, Favorescu Geta, Bája 
Baba, Haiduc Baba, Moga Mumuci, Zeich- 
ner Baba.

7. Paganini : Hexentanz (Le streghe), 
Paganini—Haják: XIII. Caprice, Kreisler: 
Daprice Viennois, Hubay: »Hejre Kati«

UNITÁRIUSOK MÜVÉSZESTJE 
husvét elsônapjân van 

a Munkás-Kaszinóban. 

csárdajelenet : Előadja : Haják Károly he
gedűművész, zongorán kiséri : Weisz J.

8. Magyar dalok : Előadja : P. Berivőy 
József saját zongora kísérettel.

9. Tárogatón cigányzene kísérettel da
lokat ad elő : Dr. Farkas Miklós.

Konferál : Vámos Lili.

Köhögés ellen 
legjobb gyógyszer a

! PULMOTUSSIN I
Kapható minden 
gyógyszertárban.

/Ofe Valamit
; a

J|1 divatról...
Az elegáns hölgyek között is sokan 

vannak ma már, akik nem szeretnek nagy 
problémát csinálni az öltözködésből. Vagy 
nem érnek rá, vagy unják a ruhavarratás- 
sal járó apró kényelmetlenségeket. A fazon 
kiválasztását, a többszöri próbákat, a hozzá
valók beszerzését, mely itt vidéken rendsze
rint nehézségekbe ütközik. Sokkal szíveseb
ben vásárolnak egy egy csinos modellt, mely
nek még az az előnye is meg van, hogy 
nem kellett előzőleg drukkolni, vájjon jól 
fog-e sikerülni, a ruha.

Bizonyosan kellemes meglepetés lesz, 
hogy ezektől a gondoktól mentesülhetnek a 
hölgyek, mert az »A NETT E« kalapszalon 
dus választékkal áll rendelkezésükre. A leg
kényesebb igényeknek is megfelelő ruhák
kal, komplékkal. blouzokkal és kalapokkal 
indítja meg a szezont Szükségtelen most 
már nagyvárosokba utazni a ruhaszükség 
létük beszerzésére, sokkal olcsóbban szerez
hető meg helyben, fáradság és költség men 
lesen. Nem tömegárut, hanem egyes mo
delleket tart, ilyenformán a nála vásárolt 
toilettek nemcsak elegánsak, hanem exdu- 
zivak is. Gyönyörű divatujdonságai naponta 
láthatók a szalon kirakatában s bizonyos, 
hogy Petroșeni és környékének hölgyközön
sége szívesen fogja igénybe venni a kényel
mes módot, melyet az «Anett e« divat
szalon nyújt és ezzel megoldja az öltözkö
dés nehéz problémáját.

Húsvéti tojás 
csokoládényuszik nagy válasz
tékban, legfinomabb felvágott
féle legolcsóbban kapható a 

HAGER bodegában

rítus ded

TANASE...
A «Cărăbuș® színház együttese ked

den este a Munkás Kaszinó színháztermében 
a «Calul Bálan« című revuet mutatta be a 
harmincéves színészi jubileuma alkalmából 
turnézó Tanase igazgató vezetésével. A sok
oldalú s kiváló tudást megkívánó vezetösze- 
repet a jubiláns alakította, mellette kiváló 
színészek és görlök teljesítményében gyö
nyörködhetett a termet zsúfolásig megtöltő 
közönség. Dacára a nálunk megszokottat 
jóval felülmúló helyáraknak, melyeket ért
hetővé tett a nagy és jól felszerelt társulat, 
rekord közönség gyűlt össze erre az estére.

Tanase társulata játékban és kiállítás
ban a nála ismert nagyvonalúságot nyúj
totta, maga Tanase hatvanévét meghazud
toló frissességgel mozgott, táncolt s adott 
életet a szerep holt betűjének.

Az első felvonás végén Ghița, líceumi 
tanár kis selyemzászló átadása kapcsán üd
vözölte a közönség nevében az ünnepeltet, 
aki meghatott szavakban mondott köszönetét.

A közönség állandó, szűnni nem akaró 
tapssal adta jelét nagy megelégedettségének. 
Igazi szép, meleg színházi est volt.

A klimatikus ügy...
Az embert mégiscsak kiveri a sárga 

irigység, ha azt olvassa lépten-nyomon az 
újságokban, hogy most ez, majd az a vá
ros, helység kapta meg a «klimatikus» mi
nősítést és az ezzel járó 50n/o-os vasúti ked
vezményt. Ezzel szemben itt van a Zsilvöl- 
gye, melynek minden helységében bősége
sen meg van az adottság arra, hogy meg
kapja ezt az öt jogosan megillető kedvez
ményt. A közvetlenül érdekelt egyesületek 
és turisták érdekeitől eltekintve, nagyon 
fontos érdeke ez az egész Zsilvölgye keres
kedelmének, melynek fellendülése az idegen
forgalommal szoros összefüggésben van.

A vasút, mint a példák sokassága bi
zonyítja, szívesen adja meg az utazási ked
vezményt, éppen ezért érthetetlen, hogy még 
mindég ntm nyert ez a fontos kérdés ked
vező elintézést.

E lap hasábjain már igen igen sokszor 
sürgettük a «klimatikus ügy« rendezését s 
a tavasz beálltával, ezalkalommal is felhív
juk az illetékesek figyelmét Zsilvölgye e 
nagyfon*- érdekének most már mie- 
löb' kiharcolására.

Fundația pentru Școală
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Husvétra 
kóser 

îajborokaf 
csak 

ICZKOVITS-nál 
kaphatunk.

Most N IVEA-jogpaszta is

Enyhe, könnyen habzó, 
csodásizü szájápoló. Ime 
egy ösztönszerü Ítélet : 
„Felhagyom régi fog
pasztámat, amelyet egy 
évtized óta használtam 
és ezentúl csak a

NIVEA- fogpasztát 
fogom használni".

Minősége: NIVEA 
Olcsó és jó I

Winkler 11.
Tudósítónk kérdést intézett Winkler II. 

trénerhez, hogy közölje észrevételeit a Jiul 
eddig mutatott formájáról, a terveiről s első 
impresszióiról. Winkler 11. a Jiul uj edzője 
volt szives a következőkben közölni véle
ményét:

««Kissé rövid az idő, amit itt töltöttem, 
ahhoz, hogy szakszeri! bírálatot mondjak. 
Meglepett az a kifejlődött sportélet, amit a 
Zsilvölgyében találtam. Egyelőre csak a 
petroșâni football-játékos-anyag az, melyről 
véleményt mondhatok. Jó anyag, melyből 
formálni lehet, az időpont azonban nem al
kalmas arra, hogy a Jiul játékosokkal uj 
szisztémát kezdjek. A bajnoki mérkőzések 
érdeke ellenzi ezt. Erősen bízom benne, 
hogy a csapat megnyeri a bajnokságot, mely
hez mindenesetre szükséges sok jóakarat 
és a teljes szívvel való lelkesedés is. Az 
igazi munka a bajnokimérkőzések befeje
zése után következik. Megkezdődik az edzés 
és intenzív tanulás az úgynevezett «olasz 
célfootball« metódus alapján. Volna egy 
ajánlatom : Szakítsuk félbe itt az interjút és 
folytassuk egy-két hónap múlva. Akkor bi
zonyára többet mondhatok.«»

Sporfkrónika :
JIUL - UM 3:1 ill)

(Beșița) Nemzeti bajnokság „B“ 
Biró: Dr. Morar Twfil.

Nagy izgalom és várakozás előzte meg 
a két nagy iparvállalat csapatainak küzdel
mét, mert míg az UDR.-t kizárólag csak a 
hiúság fütötte, addig a Jiul nagy tétért ját
szik minden mérkőzésén, a nemzeti bajnok
ság »A« csoportba való bejutásáért.

HUSVETRA
fűszer- és csemegeárut 
kitűnő borokat

Módy János-nái
Piac-tér»" '<

Napokkal a mérkőzés előtt már nagy 
tervekkel foglalkoztak a drukkerek százai, 
hogy valamilyen uton-módon a csapattal 
lehessenek és azt lelkesíthessék, azonban 
nehéz anyagi viszonyok miatt keresztülvihető 
nem volt. így azután csak itthon várta 
mindenki nagy drukkal a telefon értesítést, 
ami a Párángul CER.—Lonea S.C. mérkő
zés vége felé el is terjedt ’már a pályán, 
természetesen... hibásan. Nagy volt az öröm 
a félidő 2:0 eredményének hallatára. A vé
gén mindegy volt, a fö, hogy újra győzött 
a csapat és egy nagy lépéssel közeledett 
a »B« bajnokság megnyeréséhez.

Maga a mérkőzés tele volt izgalmak
kal és néhol, különösen a második félidő
ben apróbb «leszállásokkal®. Dacára, hogy 
az UDR szerezte meg a vezető gólt Nicu 
révén,Kozma hamarosan egyenlít és a má
sodik félidőben Qolgóc, majd Vijdea bebiz
tosították a győzelmet. Az Udr intézőjének 
véleménye szerint a Jiul föltétien jobb volt 
s így megérdemelte a győzelmet.

Nagyszerű biró volt Dr. Morar, aki 
egy pillanatra sem engedte ki kezéből a 
mérkőzést.

Parângul CFR. Lmsa S.C. 4:1 (2:0)
Lu-wniben, Bajnoki, Bíró: Harmati.

A két rivális találkozása a nagyobb 
tudásu Parângul megérdemelt győzelmével 
végződött, noha az első félidő elején volt a 
loneai csapatnak is egy pár igen szép mo
mentuma, ami egy kevés szerencsével gól
ban is érvényre juthatott volna.

Nagyobbára veszélytelen támadások
kal kísérletezett mindkét csapat, a kapu 
előtti akciókban a Párángul erősen fölötte 
állott a loneai csapatnak.

A góllövök a Parângul részéről Hor
váth (3), B. re, a L.S.C. gólját szabadrúgás
ból Nemes szerezte.

Jó biró volt Harmati.

8:0 (2:0)
JIUL — AAC. Nemzeti bajnokság »B« 

csoport. Aradon. Nem meglepő győzelem, 
mert a Jiul jelenleyi formájában a AAC nem 
jelentett súlyosabb ellenfelet A gólokat Bulik 
(4) Péterfy és Golgóc rúgták.

Lupém S.C. — Parângul CFR.-Petroșeni 2:0 (1:0)
Bajnoki, Biró: Barabás.

A lupéni pályán rekord közönség előtt 
és nagyszámú petroséni drukker részvételé
vel került össze a két csapat. A mérkőzés 
egyenlő ellenfelek küzdelme volt. A Parân
gul Kántor helyén tartalékkal állott ki, ez 
erősen befolyásolta akcióképességét. A lu- 
peni csapat nagy erejű tempót diktált s már 
a második félidő 14-ik percében, szép ak
cióval vehetetlen gólt szerez.

B hányatársulatí altisztek 
yj nyugdíjpénztára.

Követésre méltó’fszép példát mutatott 
a «Petroșeni® bányafársulat, amidőn hozzá
járult egy uj nyugdíjpénztár felállításához. 
Az altiszteknek eddik nem volt önálló nyug
díjpénztára. Aggság és munkaképtelenség 
esetében csak a > Casa cercuala« által nyúj
tott, még létminimumnak sem nevezhető, 
összegre voltak utalva, mely még a leg
szerényebb igények kielégité. éré sem volt 
elegendő. A társulat felismerte e kérdés 
nagy horderejét és január 1-i hatállyal tel
jesítette altisztjeinek ezirányu kérését.

Az uj nyugdíjpénztár alapszabályai ér
telmében minden tag a fizetésének 6%-át 
fizeti az alap javára és ugyanannyival já 
rul hozzá a társulat is. A nyúgdijjogosult
ság 15 évi szolgálati idő urán lép életbe, 
amikor 30 a nyugdíj, mely minden további 
szolgálati év után 2 százalékkal emelkedik. 
A maximum a fizetés 80". «-a.

Ha valaki balesetből kifolyólag válik 
munkaképtelenné, azonnal nyugdijképessé 
lesz, még abban az esetben is, ha nem töl
tötte be még a 15 évet. Ha saját hibájából 
bocsájtanak el valakit a 15 szolgálati év le
telte előtt, akkor nemcsak az általa befize
tett összeget, hanem a társulat által befi
zetett részt is megkapja nyugdij-végkielégi- 
tés címén 4%-os kamatoskamattal, Vállalta 
a társulat továbbra is a «Cassa Cercuala*- 
nak járó «patron® díj fizetését. Ezt a 
dijat fizeti a társulat mindaddig, 
tekintet nélkül arra, hogy a társulat 
nyugdíjazta az illetőt vagy nem, amíg a 
«Cassa cercuala« is nyugdíjazza.

Az uj nyugdíjpénztár létesítése érthető 
örömöt keltett az érdekeltek körében. Egy
részt azért, mert a Társulat elismerését látják 
benne végzett munkájuk iránt, másrészt 
egy súlyos gondtól szabadultak meg jövő
jüket iletőleg, mely felfokozza munkakedvü
ket s további ambiciózus munkára serkenti 
őket. A bányafársulat áldozatkészsége igy 
ápolja azt az összhangot, mely a munkaadó 
és munkás között kialakul és a vállalatot 
a biztos siker utján megtartja.

Husvéfra
akar egy legjobb minőségű férfi 

öltönyt és gyermekruhát olcsón venni ?
Keresse fel azonnal :

Weiízner Emanuel 
dúsan felszerelt raktárát, a Város

házával szemben.
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A CIPŐ. Az egyik helybeli cipöüzletbe 
beállít a napokban egy zsugoristaságáról 
közismert hölgy és 36-os cipőt kér. Az üz
let tulajdonosa udvariasan kérdezi meg:

— Hogy lehet az Nagyságos Asszo 
nyom, hogy Ön eddig 37 es cipőt viselt és 
most 36-os számot akar venni?

— Elhatároztuk, szól a hölgy, hogy 
radikális leépítést indítunk be mindenirányu 
kiadásainkban, mentesítjük magunkat az ösz- 
szes nélkülözhető kiadásoktól, szóval min
denütt redukálunk, ahol csak megtakarítást 
eszközölhetünk. Itt jöttem arra a gondolatra 
hogy hátha sikerülne a cipőinknél is egy egy 
számot megtakarítani...

AKASZTÓFAHUMOR: Az itt elmon
dandó kis történet, melynek mindee szava 
elhangzott, humorba csomagolt tragédia. Hu
mor, de nem mosolyt fakaszt, inkább 
könnyet...

Tavaszi Szeplő-Krém
Két szélnekeresztett petroșeni közhiva

talnok találkozik ezekben a napokban. «Öreg 
szolga« mindakettö, nyelvvizsgán voltak, 
megbuktak, egy távirat érkezett... és a töb
bit már tudják kérem... már le vannak 
építve, magánzók lettek... alaptőke nélkül...

Az egyik magyar, rom. kath. vallásu, 
a másik zsidó I

— Nó, kedves bajtársam, szól az egyik, 
»hösi halottak« lettünk !

— Igen ám ! Szól busán a másik, 
»hösi halottak® de nem a «becsület meze 
jén,« ahogyegykorona hadiludósitás mondta...

— Tudja kedves kollégám már nem 
bosszantana semmi. Beletörődnék valahogy 
a változhatatlanba, csak az a nagyfokú ta
pintatlanság ingerel. Pénteken már itt volt 
a távirat, mely a nagy örömet hozta kettőnk
nek. És Önnek, a zsidónak lekézbesitették 
a jóhirt éppen »sábeszkor“ nekem meg a 
római katholikusnak elküldték az átiratot 
direkt a lakásomra, vasárnap délelőtt, ami
kor éppen templomba készültem... Hát ez 
a nagy tapintatlanság, az, ami íáj és bosz- 
szant a legjobban...

Nos Uraim és Hölgyeim ! Ugy-e mi
lyen kacagtató ez az 1935 ös humor?!?

A POTYÁZÓ. A București kávéház 
ablakában elhelyezett plakát előtt, mely egy 
jótékonysági egyesület hangversenyének be- 
harangozója, valamelyik este három urilány 
állott és élénk eszmecserét folytattak a kér
dés felett, hogy elmenjenek-e, vagy sem ...?

A hangzavarból, melyet ez a kis vita 
kiváltott, az egyik lány hangja csengett ki, 
valószínűleg «fején találta a szeget« mond
ván igen ötletesen ö:

- - A próbákat mindenesetre meg fog
juk nézni, ennyi hasznunk biztosan lesz a 
dologból.

Az élénk helyeslés azt sejtette, hogy 
a vita eldőlt és pedig «mindenkit kielégiö 
vég« gél fejeződött be...

Jótékonysági egyesületek ! Jó lesz az 
ilyen potyázók ellen erélyesen védekezni 
Mert ha urilányok Így gondolkoznak, mi-

PETROZSÉNYIUJSÁO
■ MMWiw—in hu eaa n:

lyen módon jussanak műélvezethez a pro
letárok? Akiknél bünszámba sem menne, ha 
üres zsebükkel is kultúrára megéhezetten 
ezen e kis potyázáson keresztül akarnának 
célhoz érni...

Vájjon az elmúlt szezon műsoros mu
latságainak kis látogatottsága nem a po- 
tyázás eme uj nemében keresendő s talál 
magyarázatra? Ki tudja, óvatosság nem árt
hat... A potyaszórakozásra kényszerültek 
mindenesetre védekezzenek a konkurrencia 
ellen a magzk-kitalálta legélelmesebb és 
legalkalmasabb módon ... Mert akinek anyagi 
lehetősége van, ne akarjon potyázni... egy 
jótékonysági egyesület sok fáradsággal és 
áldozatkészséggel összehúzott műélvezetet 
nyújtó műsorán ...

Ágnes néni leveléből.
Mielőtt a ggérm ekeket hazahozod m is

kolából hasvéti vakációra, ne felejts el a 
Fl II R .1 üzletben ]’istának e.gy erős lice- 
urni egyenruhát venni, l'gganotl kalapot is 
lehelsz, magadnak- meg a férjednek kitűnő 
szabása tavaszi kabátot.

Cipőt, harisnnál a gyerekeknek csak 
GOLDSTEIN-nál vásárolj, mert ezek a ci
pők valósággal elszakít hatatlanok, a- .kará
csonykor vásárolt cipők még most is kifogás
talan. állapotban vannak, pedig a gyerekek 
— tudod, — nem kimélRk. Nyugodtan állít
hatom, hogy ezek a legjobbak és legolcsóbbak...

Meghívó
A (Sfatul Negustoresc) Kereskedők 

Egyesületének petroșenii csoportja május 
5 én délután 3 órakor tartja meg rendes 
évi közgyűlését hivatalos helyiségében (Ho-

Husvéti Parfümök
tel București 20 sz. szoba.) melyre a tagokat 
ezúton is meghívja. Amennyiben ezen a 
közgyűlésen a tagok kellő számban nem 
jelennének meg, a közgyűlést május hó 
12-én tartják meg ugyanott, amikor a meg
jelent fagok számára való tekintet nélkül a 
közgyűlés határozatképes lesz.

Tárgysorozat: 1. Elnöki megnyitó, 2. 
Titkári jelentés. 3. Zárszámadások bemu
tatása. 4, Tisztujitás. 5. Esetleges inditvá 
nyok. A közgyűlésen csak olyan indítvá
nyok tárgyalhatók, melyek a közgyűlést 
megelőzőleg 10 nappal benyújtva lettek.

AZ ELNÖKSÉG.

FILM:
À Munkás Mozgó műsora :
16—17 én »A feltámadt Fu Manchu« 

(Nagy kalandor dráma)
21—22 én »A varázshegedü« (Strauss 

életéből) Nagy operetté.
23-24-én »Nana« (Zola világhírű re

génye nyomán).
28—29-én »Eskimo« (Az északi sark 

Trader-Hornja) A főszerepekben: Benszülött 
eszkimókkal.

30- és máj. . 1-én »Buesukeringö« (Bol 
váry rendezés) Nágy operette.

7 Lei a 100 otdaios ।
DÉLIBÁB I

a legjobb magyar Színház— jf 
I film—rádió—újság.  jj

HÍREK.
f zivszélhüdés a rádió melleit. Duk 

József a loneai bányaüzemnél volt alkal
mazásban mint lakatos. Péntek este úgy 
tizenegy óra tájban bekapcsolta a rádiót. 
Családja rémülten vette észre rövid idő 
múltán, hogy Duk József előredőlve, eszmé
letlenül fekszik. Megpróbálták életre kelteni, 
közben Dr. Sándor loneai orvos is hamaro
san előkerült, aki azonban már segíteni nem 
tudott, csak a beállott halált konstatálhatta. 
Szivszélhüdés ölte meg. 31 éves volt, fele
séget és kicsiny gyermeket hagyott hátra, 
akik iránt altalános a részvét.

— A București kávéház átalakított és 
modernül berendezett helyiségeiben minden 
este Becker Miklós a timișo-rai Astorii-Bar 
jazzprimása játszik és énekeli a legújabb 
slágereket.

— Baleset a petrii»! .szénmosótelepen. 
Cioplika Salamon 29 éves a petrilai szén- 
mosóda üzemménéi volt szolgálatban és az 
üres csillék osztályozásával foglalkozott. Egy 
szerencsétlen pillanatban két csille közé 
került és súlyosan sérülten a petroșeni 
kórházba szállították. Lábszáresonttörést 
szenvedett.

— Milyen okiratra van szükségük az 
italmérőknek ? A szesz monopol vezérigaz
gatósága február 14-iki rendeletével arra 
kötelezte az italmerési engedélyek tulajdo
nosait, hogy a 194. és 195. számú szakaszbk-

Kigyó Drougeriaban.
own ... .

ban előirt okmányokat, számra nézve tizen
négyet, nyújtsák be. A vendéglősök orszá
gos szövetsége eljárt az illetékes hatóságok
nál és . elérte azt, hogy csak az állampol
gárságot és a katonai helyzetet igazoló ok
mányt kell benyujtaniok. A két okmányt 
április 15-ig haladéktalanul be kell nyújtani, 
különben megsemmisítik, az italmérési enge
délyt. . .

Férfi fehérnemű nagy választékban 
kapható a legolcsóbbtól a legfinomabbig, 
rendelésre és a-vásárló által, hozott anyag
ból is, garancia mellett ! KEPPLCH diyat- 
áruházban Petroșeni. . .p,;
xzs&s&zsœsL- -s&s&sst sasșBsșBBasțMBaailșMl 

— Tatai József összegyűjtött munkái, 
jubiláris diszkiadásban, 7 kötetben művészi 
illusztrációkkal, ára egész vászonkötésben 32 
P, (Bolti ára 40 P. lesz) Fizetendő a meg
rendelésnél 8 pengő, A jubiláris bizottság 
kéri a Mult és Jövö olvasóit, küldjék-be 
postafordultával előjegyzésüket. Az elő
jegyezett példányokat a szerző sajátkezű alá- 
ir^tygm^-g! . ..

Fundația pentru Școală



6 PE!ROZSÉNYI UJSÁQ

— Keresek hordozható His Muster 
Voice vágj Columbia Patephout megvételre. 
Cim a kiadóban.

— Pesti lány és amerikai milliomos 
házassága. A pesti kislány nagyszerencséjé- 
ről pompás cikkben számol be a Délibáb 
uj száma, amely 100 oldal terjedelemben 
és gazdag tartalommal jelent meg. Remek 
képes rádióműsorokat, nagyszerű színházi 
beszámolókat, pletykákat, pompás filmrova
tot, egyfelvonásos színdarabot, teljes regényt 
és több mint száz képet talál az olvasó a 
népszerű színházi képeslapban. A Délibáb 
egy száma 7 Lei.

— Április 26-tól május 5 ig bezáró
lag fél jeggyel lehet utazni! A húsvéti ün
nepek alkalmából a C.F.R. igazgatósága 
50° o-os jegykedvezményt ad az összes vona
lakon és az összes vonatokon április 26-án 
déli 12 órától május 5-én éjjel 24 óráig. Az 
utasok ezalkalommal csak f é 1 j e g y e t válta
nak, úgy elutazáskor, mint viszatéréskor.

— Öiigyikosság. Veres Rózsi Tg-Mu- 
reși illetőségű 22 éves pincérleány április 
másodikén éjjel a Simeria felől érkező 
személyvonat elé dobta magát. A mozdony 
15 méterre vonszolta magával a szerencsét
len leányt akit a felismerhetetlenségig, 
valósággal apróra darabolt. Az öngyil
kosságot azonnal jelentették a rendőrségen, 
ahonnan Lucaciu Alex bűnügyi comiszár 
szállott ki a helyszínre s bevezette a nyomo
zást. Személyazonosságát nála levő irataiból 
állapították meg, majd előkerült szállásadó- 
nője, aki már keresésére indult s az emberi 
testrész-halmazban, felismerte lakóját. Le
velet nem hagyott hátra, öngyilkossága okát, 
minden kétséget kizáróan, nem lehetett meg
állapítani. A feltevések szerint nyomora, el
keseredettsége, betegség vagy pillanatnyi 
elmezavar kergette a vonat kerekei alá.

— A rovat fejeket SUBA DÁNIEL 
tervezte és faragta linóleumba.

— Fájó foghnst enyhén bedörzsöljük, 
odvas fogra valódi DIANA sósborszesszel 
átitatott vattái teszünk.

— A BUDAPESTI NEMZETKÖZI VÁ
SÁR igazolványai, amelyek 26 európai, á 
zsiai és afrikai állami vasúti, hajózási és 
légiforgalmi vonalon 15 50 százalék uta 
zási kedvezményre jogosítanak, a napokban 
megjelentek és kaphatók a vásár tb. kép
viselőinél, valamint az összes nagyobb bel 
és külföldi utazási irodákban.

— Rekord repnlöpépek, üveg-, acél 
Utak, cseppfolyós gyümölcs, és gyürhetet- 
len selymek a májusi budapesti vásár szen
zációi. — Április 23-tól érvényes a vásár 
utazási kedvezménye. (Budapesti tudósítónk
tól.) Budapesten ezévben 30 éves jubileu
mára készül a Nemzetközi Vásár. Ipar, ke
reskedelem egyaránt ünnepélynek tekinti ezt 
az eseményt. Egy ország erőfeszítéséről van 
szó, mely a május 3—13 között megtar
tandó vásár keretében be akarja bizonyí
tani nemcsak, hogy életképes, hanem hogy 
állja a versenyt és nagyot fejlődött, külö
nösen az utolsó 10 év alatt. Magyarország 
legnagyobb iparága az élelmiszeripar A 
ipari termelés fele ezekre az üzemekre esik. 
De a vásáron ez az iparág sem elégszik 
meg közismert világmárkáinak bemutatása 
val. A különlegességekre helyezi a fösulyt. 
A vásár közönségének májusban főtt kuko
ricát, friss mustot és mint legújabb szenzá
ciót »cseppfolyós gyümölcsöt* kínálnak. — 
A magyar kormány és városok nagy úté 
pltési beruházásokra készülnek. A vásár 
ennek az ügynek külön TsopsrtPt -szentel

Nyomatott a

Itt is a különlegességek dominálnak, az ü- 
vegböl, acélból, gummiból készített uttes 
tek. A textilipar ma az ország egyik legha
talmasabb, legtöbb munkást foglalkoztató 
iparága. A magyar ipar, a textilgyárak leg
újabb szenzációját a gyürhetetien müselyem 
anyagokat a vásáron mutatja be először a 
hölgyközönség és a női szabók előtt.

— Prof. Szabó Vendel. Katholicizmus. 
Ez a címe Szabó Vendel budapesti theolo- 
giai egyetemi tanár érdekes, hasznos és 
összefoglaló könyvének, amely a Magyar 
Szemle Kincsestára sorozatában jelent meg. 
Tartalmából kiemeljük: A krisztusi egyház 
alkotmánya. «Tanítsatok minden népet®. A 
katholikus hitrendszer alapigazságai. A katho- 
licizmus kulturális munkája. A kitűnő könyv 
fűzve 27-Lei egész vászonkötésben 40-Lei 
m'nden könyvkereskedésben, vagy L-pege- 
nál Cluj. Kérje a Magyar Szemle Kincses
tára teljes jegyzékét.

— Járványos időben előzd meg a bajt 
mindennapos DIANA száj és toroköblités- 
sel. Mosdóvizedbe is tölts pár cseppet.

— Agrárpolitika. Czettler Jenő egye
temi tanár a Magyar Tudományos Akadémia 
tagja, «Agrárpolitika<cimen rendes, érdekes 
és összefoglaló könyvet irt. A könyv a 
magyar Szemle Kincsestára soro
zatában jelent meg és tartalmából kiemel
jük: Bevezetés. A mezőgazdaság történelmi 
fejlődésének vázlata. Birtokpolitika. Hitel
politika. Termelési politika Az értékesítés. 
Mezőgazdasági szociálpolitika. A kitűnő könyv 
fűzve 27.-Lei, egészvászonkötésben 40,-Lei 
minden könyvkereskedésben, vagy Lepage- 
nál Cluj. Kérje a Magyar Szemle Kincses
tára teljes jegyzékét.

— A PÁPASÁG. Szabó Vencel egye
temi tanár kitűnő könyvének tartalmából 
kiemeljük: Te vagy a kőszikla*. »Neked 
adom a mennyek országa kulcsait*. A pápa 
csalatkozhatatlansága. A pápák története. A 
pápaság világtörténelmi helyzetének kiala
kulása. A keresztény középkor, a pápák és 
a római császárok hegemóniája alatt. Űj 
korszak küszöbén. A pápaság az újkor val
láserkölcsi életének védelmezője és irányi 
tója. «Veletek vagyok*. A kitűnő könyv 
fűzve 27 lei, egészvászonkötésben 40 lei 
minden könyvkereskedésben, vagy Lepage- 
nál Cluj. Kérje a Magyar Szemle Kincses
tára teljes jegyzékét.

— A Reformáció mivolta, előzményei, 
eredményei. Révész Imre debreceni egyház- 
történelmitanár »A reformáció* cimen a 
Magyar Szemle Kincsestára sorozatában 
pompás összefoglaló könyvet irt, amelynek 
tartalmából kiemeljük: A reformáció mivol
ta. A reformáció előzményei. A reformáció 
irányai és lefolyása. Luther reformációja és 
hatásterületei. A svájci reformáció és hatás
területei. Vegyes hatásterületek. Mellékirá
nyok. A reformáció eredményei. A kitűnő 
könyv fűzve 27 lei, egészvászonkötésben 40 
lei minden könyvkerescedésben, vagy Lepa- 
genál Cluj. Kérje a Magyar Szemle Kincses
tára teljes jegyzékét.

— A szépség megőrzésének titkai. 
Dr. Mosonyi László könyve bevezetéssel 
kezdődik, amelynek egyik fejezete, hogyan 
készíthetjük el házilag jutányosán a toilette 
szereket, Azután részletesen ismerteti az 
arc ápolását, a haj ápolását és gondozását, 
stb- stb. Dr. Mosonyi könyve most árleszál
lításban 33.-l.ei minden könyvkereskedés 
ben, vagy Lepagenál Cluj. Kérje az orvosi 
könyvek teljes jegyzékét.

— A férfi kozmetikája. Dr. Mezey 
Károly kozmetikus-börorvos »A férfi kozme
tikája c. könyv a Népszerű orvosi zseb
könyvtár sorozatában jelent meg. Tartalmá
ból kiemeljük : A legszebb férfikor, Általá
nos testkultúra és bőrápolás, Vörös orr, 
Ráncosodás, Szeplők, Anyajegyek, Szemöl
csök, Bördaganotok, Kéz,-láb és hónaljizza- 
dás, Tyúkszem. Bőrkérgesedés, Fagyás. 
Hajhullás, őszülés. stb. 33 Lei minden könyv
kereskedésben, vagy Lepagenál Cluj. Kérje 
a népszerű orvosi könyvek jegyzékét.

— Tuberkulózis és az ellene való vé
di kezis. Dr. Laub László szakorvos köny
vecskéje megtanít arra, mi a tuberkulózis, 
mi idézi elő a betegséget, hogy kerül a tü
dőbe, mit kell tenni a fertőzés meggátlására, 
a betegség tünetei, stb. sto. A rendkívül 
hasznos kis könyv, most árleszállításban 
17.-Lei minden könyvkereskedésben, vagy 
Lepagenál. Kérje a népszerű orvosi köny
vek jegyzékét.

Apróhirdetések-
Egyszeri közlésnél egy szó 1 lei 50 bani, vastagabb 

betűvel 3 lei. Legkisebb apró hirdetés 15 lei.
Hirdetések dija előre fizetendő,

Minden előfizetőnek évenként kétszer eyy 
tiz-szavas apróhirdetést díjmentesen közlünk.

— Irodistáim esti foglalkozást keres. 
Román-magjargépelést vállal. fim kiadóban.

Líceumi érettségivel bíró diák elvállalja 
magántanulók vizsgái előkészítését, valamint 
iskolai növendékek oktatását. Cim a kiadóban.

Kitűnő házi koszt kapható Cim a 
kiadóban.

5CHÀFFER LIPÔT 
rum és cognacgyára : 

Ajánlja 

speciális rum és likőr 
készítményeit.

Kapható : mindenütt !

nyomda olcsón készít.
Deva, Str. Decebal 1.
Vidéki megrendeléseket azonnal 
eszközlünk. Kérjen árajánlatot.

I lapunk kedvezménye előfizetőinek !
I —... —.............. ................-.........- 

§ Lapunk előfizetői, akik nincsenek 
hátralékban előfizetési dijaikkal

10 KOTTÁT KAPNAK
TELJESEN INGYEN

Egyetlen feltétel, hogy az utolsó havi 
előfizetési nyugtáját küldje be minden 

I előfizető a „MORAVETZ Testvérek r. 
I t. zenemükeroskedésébe, Timișoara. A 
g nyugtát, a kofákkal együtt visszakapja. 

! MORAVETZ TESTVÉREK R. T. 
g ZENEMUKERE5KEDÊSE, TIMIȘOARA.

»PATR1A< villanyeröre berendezett könyvnyomdában, Deva.Fundația pentru Școală




